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- Прием детей осуществляется при достижении ими возраста 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими восемнадцати лет.
- Прием заявлений родителей (законных представителей) в учреждение осуществляется при наличии свободных мест.
-Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявленийначинается с 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
- Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной образовательной программе начального общего, основного общего и среднего общего образования (далее - адаптированная образовательная программа) только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медикопедагогической комиссии.
Правила приема на обучение по основным общеобразовательным программам обеспечивают прием всех граждан, которые имеют право на получение общего образования соответствующего уровня, если иное не предусмотрено Федеральным законом «Об образовании в РФ».
Правила приема в МБОУ СОШ №5 им. О.В. Гудкова г. Георгиевска обеспечивают также прием в образовательную организацию граждан, имеющих право на получение общего образования соответствующего уровня и проживающих на закрепленной постановлением администрации Георгиевского городского округа за МБОУ СОШ № 5 им. О.В. Гудкова г. Георгиевска территории.
Закрепление МБОУ СОШ № 5 им. О.В. Гудкова г. Георгиевска за конкретными территориями городского округа осуществляется администрацией Георгиевского городского округа.

